



## 四川召开“铸牢”研究基地座谈交流会

来源: 中国民族报 发布日期: 2024-05-08 投稿 收藏



近日,由四川省委统战部、省委宣传部、省教育厅、省民宗委主办,四川师范大学承办的全省铸牢中华民族共同体意识研究基地座谈交流会暨首届学术研讨会在成都召开。

会议听取了各基地科研力量、研究特色、建设情况和未来规划等方面的情况汇报,各基地进行了全面深入的交流讨论,四川大学研究基地分享了基地建设管理经验及丰硕成果,西南民族大学研究基地介绍了《中华民族共同体概论》主要内容及宣传学习推广情况。

会议要求,一是提升高度,始终聚焦铸牢中华民族共同体意识主线,立足中华民族悠久历史、锦绣四川地域文化,从地方实践中挖掘新材料、发现新问题、提出新观点、提炼新理论、做出新阐释、推动新实践,发出四川学者声音、作出华西学派贡献。二是拓展广度,扩展研究视野,开辟学术新赛道,围绕民族工作重大基础性和重大现实问题进行研究,做到时代有所问、我辈有所应。进一步打开格局,探索资源共享、平台共建、人才联培、项目共研的方式途径,发挥多学科、跨学科的优势,多维度进行研究。立足自身优势、找准自身定位,优化细化基地建设和科研攻关的目标任务,立足长远多做打基础、利长远的工作。三是增进深度,深度关切国之大者、省之要者、民之所需重大问题,深度发力攻关课题项目,完善课题项目管理制度和人才培养管理激励机制,建立全流程管理和问效机制,确保产出高质量成果,深度服务地方实践,深化与地方政府、社会组织的联动合作,将成果转化为政策建议、行动指南和发展规划。

座谈交流会结束后,召开了首届四川省铸牢中华民族共同体意识研究学术研讨会,专家学者们从历史与现实出发,就铸牢中华民族共同体意识的时代意义、实践经验,从国家边疆战略、传统文化保护传承、红色教育、经济社会发展等方面进行了发言交流。此次学术研讨会聚焦四川省铸牢中华民族共同体意识的历史与现实,既有立足于现实案例的经验总结,又有针对历史现象的研究分析,是一次跨学科、跨领域的交流对话,对开拓研究视野、启迪研究思路有积极作用。

(川氏)

(编辑: 马永)

[字号: 大 中 小]

前一则: 甘肃甘南州: 守望相助 共建幸福家园 | 榜...

后一则: 贵州“四个一”推动宣讲工作走深走实 | ...

### 最新新闻

- 甘肃甘南州: 守望相助 共建幸福...
- 阿克苏是个好地方·四季之美——...
- 云南怒江: 打好“五张牌”推进各...
- 齐齐哈尔市梅里斯达斡尔族区示范...
- 黄冈中职启动“大美黄冈石榴红”...
- 中南民族大学诗词音乐会春意正浓...
- 云南临沧市: 创新打造最美示范长...
- 甘肃举办民族文艺院团业务培训
- 广西举办高校铸牢中华民族共同体...
- 第十届民族(地区)高校马克思主...

友情链接 >

中国政府网

中央统战部

新华网

人民网

光明网

中国网

央视网

关于我们 | 意见反馈 | 联系我们

京备案号: 京ICP备05058461号 京公网安备11010802017575号

互联网新闻信息服务许可证: 10120180024

互联网宗教信息服务许可证: 京(2022)0000002

中国民族报社版权所有 未经书面授权 任何人不得复制或建立镜像

监督举报电话: 010-82685299 举报邮箱: zgmzjb@163.com

中国民族报社



zgmzjw@sina.com

